

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

# 呼籲歌迷真金白銀買碟支持 劉浩龍怨港樂迷難服侍

香港文匯報訊（記者李思穎）劉浩龍（師兄）在樂壇路途不算平坦，從97年參加第一屆全球華人新秀歌唱大賽後，等足七年才有機會推出首張專輯，惜未能一炮而紅，師兄繼續默默耕耘，從不抱怨，直至年初推出新歌《髒話阿七》受到關注，繼2005年後再度有機會於下月18、19日在灣仔壽臣劇院舉行《劉浩龍小音樂會》，捱了逾十年開的仍是「小型」音樂會，說來很諷刺，但師兄不會灰心，未有想過放棄音樂，只希望時下歌迷真金白銀買碟支持樂壇。

劉浩龍期望在電影獎項分一杯羹。



儘管歌星路多難行，師兄希望保持每年推出一張新專輯，預計五月再有新歌派上台，他說：「希望保持知名度，今次的小型音樂會是試水溫，反應理想的話，不排除年底會開更大型演唱會，但不會給予自己壓力，做好便是。」師兄在這次音樂會以唱舊歌為主，已邀請好兄弟藍奕邦、周國賢擔任嘉賓，至於過氣绯闻女友何韻詩因在內地演出舞台劇《賈寶玉》，到時未能現身捧場。面對香港樂壇的走勢，師兄心情忐忑，皆因香港歌迷的口味，以情歌最大眾化，作為歌手想改變歌路也難，他謂：「不少香港歌手都做過很多不同類型音樂，就以去年所見，最hit的《那誰》仍是情歌，粉絲至今也是鐘情我的情歌，縱使我嘗試過其他類型歌曲，最終反應一般。」師兄說說激動，有感而發：「香港樂迷唔鍾意異界歌又難服侍！又唔畀錢買唱片，只識上網下載歌曲唔尊重歌手，香港人唔支持樂壇好痛心。」

## 影壇新人珍惜演出機會

唱歌佔去師兄生命一部分，奈何為了糊口，近年師兄雙棲發展，轉戰影圈，也不介意擔當「綠葉」角色，先後便演出過《火龍》、《神槍手》，過去他曾客串過無綫的劇集，接演《神槍手》後才知拍電影是怎麼一回事，說起來他依然回味無窮。當時他要徒手爬上三樓的屋頂，每當走過一步，瓦片便碎掉，拍時沒有顧慮太多，之後才識驚，當完成後，全身傷痕累累，肋骨斷了，韌帶亦撕裂。師兄無悔說：「自己是新人，要賣命，隨着年紀增長，現在更加珍惜演出機會，大抵也受老友謝霆鋒的搏命作風影響，凡事都拚命去幹，能像前年一般一年拍七部戲已經很滿足，就算長期充當綠葉也不介意，最重要是賺到錢可以飽肚。問到會否進軍動作影星，他自曝是跆拳道黑帶，但也適合拍搞笑片，這亦是他真實的一面。至於期望在電影獎項分一杯羹嗎？師兄謙稱能夠跟前輩級學習，已是得益不淺，之前有機會和曾江、廖啟智這班老戲骨合作，令自己更加愛上演戲，會好好磨練演技，目標是達到他們的演出水準，當然也期望奪得「最佳男配角」獎項。

劉浩龍這次音樂會以唱舊歌為主。



髮型：Jay Yeung@Hair Corner  
化妝：Kei Kei  
服裝：Tough Jean Smith  
手錶：Philip Stein  
場地：皇家太平洋酒店(尖沙咀)

## Deep V Jeana撼贏 露背林欣彤

香港文匯報訊 MR、Jeana、林欣彤、林德信、詩雅、溫碧霞等前晚以盛裝出席電影《起勢搖滾》於圓方的首映禮，林欣彤難得性感亮相，露出白滑玉背，只是有Jeana在場卻仍是比下去，她身穿透視Deep V連身裙，不過Jeana亦像是沒有視林欣彤為對手，因為當問到為何不脫去外套？Jeana即笑說：「咁要睇吓有咩人來。（咁即係現場都唔夠你撼？）咁要留意，睇睇啦！」Jeana表示穿起外套卻令她有多層安全感，並且做足安全措施不擔心走光，又特別購買了新胸圍來配襯，不過Jeana稱戲中比現在有更激的鏡頭。而Alan先是聲稱不知道富家女友Sally有沒有現身，暫時未看到對方，但語音未落就被Dash爆早已發現她，Alan只好死撐知道有很多朋友前來，自己未必看到對方，加上有門票都會先給家人，問到是否指不當她是家人？Alan亦說沒有這麼快，她是女友身份而已。他又稱稍後兩人都未必會坐在一起欣賞電影，其實自己都未曾看過全部戲，因為首度拍戲讓他們不夠瞻前顧後，希望這次可以有不錯回響為他們帶來第二次機會。



Jeana身穿透視Deep V連身裙現身。



林欣彤難得性感，露出白滑玉背。

至於林德信透露有邀請父親林玉祥前來，可惜最終未見他的蹤影，林德信說：「佢有問過我係公開場合定私人場合，我話公開之後，佢話要睇時間。（咁你遲啲再陪佢睇多次？）唔會啦，睇一次就夠。」林德信表示妹妹、哥哥都有現身捧場。此外，詩雅透露早前被數個初中生跟蹤回家，誰知保安人員竟主動開門給他們，她還覺得很沒有私隱，現時暫住在屋苑裡，望可稍後搬出來住。

## 陳法拉收入穩定已心足 陳敏之投資交母親處理



陳敏之與鄭丹瑞等人昨日參與無綫節目《智強積金王》錄影，法拉坦言自己投資很保守，寧願持大量現金也不作無謂風險，自嘲沒有發財運，有穩定收入就心滿意足。敏之就稱從事保險的媽媽是她的投資經理，全權交由媽媽負責。陳法拉表示香港樓市高企，股票市場又不穩定，寧願多持現金也不想冒險投資，她說：「連銀行職員都建議我將現金用來投資，但我對外幣又不熟悉，自己持美國護照又開不到人民幣戶口。」笑言可叫男友代開戶口時，法拉笑道：「不能夠，那是我的血汗錢，不可以放在別人處。」在港沒有物業的法拉，坦言一直留意樓市，她說：「我都看樓看很久，主要想用來收租，將軍澳由最初三千多元一呎，現在六千多元，看到都買不落手，香港樓價高企，是全世界數一數二。」陳敏之也表示想買樓用來收租，目標一千呎左右的單位，她說：「現在樓價幾貴，首期方面要再努力。」不少市民都期望梁振英做特首後對樓市有動作，敏之說：「希望到時會跌少少啦，現在可以做定功課。」股票方面敏之就交由母親管理，因她對股票認識不多。提到強積金的回報不佳時，敏之說：「強積金總會有所升跌，因為是長線投資，長遠計始終會升的。」

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳法拉（圖左）、陳敏之與鄭丹瑞等人昨日參與無綫節目《智強積金王》錄影，法拉坦言自己投資很保守，寧願持大量現金也不作無謂風險，自嘲沒有發財運，有穩定收入就心滿意足。敏之就稱從事保險的媽媽是她的投資經理，全權交由媽媽負責。陳法拉表示香港樓市高企，股票市場又不穩定，寧願多持現金也不想冒險投資，她說：「連銀行職員都建議我將現金用來投資，但我對外幣又不熟悉，自己持美國護照又開不到人民幣戶口。」笑言可叫男友代開戶口時，法拉笑道：「不能夠，那是我的血汗錢，不可以放在別人處。」在港沒有物業的法拉，坦言一直留意樓市，她說：「我都看樓看很久，主要想用來收租，將軍澳由最初三千多元一呎，現在六千多元，看到都買不落手，香港樓價高企，是全世界數一數二。」陳敏之也表示想買樓用來收租，目標一千呎左右的單位，她說：「現在樓價幾貴，首期方面要再努力。」不少市民都期望梁振英做特首後對樓市有動作，敏之說：「希望到時會跌少少啦，現在可以做定功課。」股票方面敏之就交由母親管理，因她對股票認識不多。提到強積金的回報不佳時，敏之說：「強積金總會有所升跌，因為是長線投資，長遠計始終會升的。」

## 投資百萬支持愛女開網購

### 寇鴻萍擺MBA學位圓心願



香港文匯報訊（記者 焯玲）寇鴻萍(Isabella)（見圖）在商界長袖善舞，生意涉及金融界、飲食界、美容界，寇鴻萍透露未曾讀大學一直是遺憾，所以自行修讀MBA學位，如今已經完成，終於擁有MBA學位了，很開心！5月去法國行畢業禮，丈夫一齊去分享喜悅！最近寇鴻萍投資近百萬支持愛女唐貝詩搞「PurrChase嗶擊」網站，經營網上購物生意。於去年12月9日面世以來反應很好，已有7萬會員。她坦言投資成本比想像中大，但看到愛女很認真投入做，由平日無大目標，聊來玩樂演變成一個很努力工作的OL，現在要阿媽催促她去玩，又生性懂事，心裡很安慰，就算花了錢也值得。寇鴻萍表示幾辛苦也抽時間陪女去傾生意，支持她。唐貝詩表示她們網站提倡百分百真貨，物超所值。致力向大眾提供最新最好優惠物品，又特別專設名牌嗶擊和明星專區，幫助名人明星賣物及購物。她發現網上購物的人都喜歡新潮物品，要平靚正就最受歡迎，所以她學習去物色產品：食品、護膚品、美容健身器材、兒童文具繪畫等等，媽媽不少友好都幫襯她們，所以目前的生意未必可以賺大錢，但形勢良好，希望一年能收支平衡。經過一段時間工作，在媽媽身上學習到，做生意要有「鍥而不捨、永不放棄！」的精神才成功。問到愛女唐貝詩理首工作怎拍拖？她謂目前有人追，但希望專心工作，做點成績出來。

## 與成龍大哥是好兄弟

### 劉媛媛欲進軍影視



香港文匯報訊（記者 戚紅麗、沙苗苗，實習生 史靜怡 鄭州報導）央視《激情廣場——愛國歌曲大家唱》走進河南鄭州，劉媛媛（見圖）現場演唱《國家》、《民生》寄托深情，在活動後接受記者採訪時表示，公益演唱能夠讓自己看到更多，讓自己的感情世界更加豐富；而對於與成龍大哥合作演唱，更以一種簡單的娛樂方式傳遞了中華深厚的文化，搭建了連接兩岸民心的橋樑。談到初次與成龍合作，劉媛媛難掩內心的興奮。她告訴記者，成龍大哥給她的印象即對於工作十分勤懇認真，為人謙虛。多次合作讓兩人在台上的配合也愈發默契，可謂是「黃金搭檔」。私下裡兩人更是好朋友、好「哥們兒」，在藝術上十分投緣。劉媛媛還向記者透露，成龍大哥也曾向她建議在影視方面發展，對此，劉媛媛表示，自己對古裝歷史劇很喜歡，也很期待，目前對於參演影視劇已經在計劃之內。

## 方力申從未向鄧麗欣求婚



香港文匯報訊（記者 李慶全）方力申（見圖）昨日出席數碼電台節目的特別嘉賓，小方被拍到上月與女友鄧麗欣(Stephy)同遊法國，他表示已經回應了是一起去旅行，即使朋友有空間也會湊腳一起旅行。問小方跟Stephy會否已經「秘婚」，此行算是二人之蜜月？小方聞言竟一臉尷尬，還口震震回應：「我們沒有去過動物園，只是去旅行看球賽，況且結了婚也不會瞞得過記者！」小方坦言目前仍以事業為重，一直努力賺錢，何況結婚都不能單方面去想，有否曾經向Stephy求婚？他即強調說：「從來沒有！」小方帶笑指現在仍想以情侶檔的姿態來工作賺錢，他再強調二人一起沒談過結婚的事，他倆都覺得目前以情侶檔出現比較好，尤其是工作方面Stephy比他更有腰骨和骨頭，因她要獨力養家，小方自己倒有兩位兄弟共同分擔。記者笑指他做Stephy母親的半邊仔幫手養家便可？小方帶笑指平日都有跟伯母吃飯和飲茶哩。

## 陳冠希發聲明 斥週刊報道失實

香港文匯報訊 就昨日出版的《壹週刊》封面之報道，指陳冠希翻唱嘔模謝芷蕙(Cammi)一事，陳冠希所屬公司發聲明指此報道失實，他指：「本人針對此雜誌在未經查閱事實之前做出不實的報道已經嚴重影響危害公司藝人，本公司現將就此有關之不實報道保留一切法律追訴權利，有關法律行動必要時將採取，並且對於不實的傳聞報道亦不會再作任何回應。」至於女主角謝芷蕙也透過公司作出聲明，Cammi說：「《壹週刊》在今天2012年4月11日的報道，本人不會作出任何回應。另外關於陳冠希先生的所有事情，本人也不會作出任何回應，多謝大家關心，謝謝！」